

UNIFY×YURINAN -ゆうりんあん- 新商品販売のお知らせ!



2024年5月15日より、AppBank株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長CEO:白石充三、証券コード:6177)はYURINAN-ゆうりんあん-にて「UNiFY」とのコラボレーションが決定したことをお知らせいたします!

原宿限定のどら焼きサンドだけでなく、デジタルくじやオリジナルイラストを使った缶バッジやアクリルキーホルダーなど各種グッズは通販でも購入可能です! 商品の詳細や販売に関する情報は下記をご確認ください。

◎ どら焼きサンド・どら焼きの皮について

どら焼きはオリジナルイラストを利用したかわいい焼印プリント(全**10**種)でお届けいたします。



■ どら焼き焼サンド商品紹介【原宿限定】

販売期間:5月15日(水)〜5月28日(火) 味の種類:1種(オレンジなみかんサンド)

焼印プリント:全10種からランダム

価格:800円(税込)

特典:どら焼きサンド1点ご購入につき限定アクリルチャーム全10種よりランダムで1個プ

レゼント!

アレルギー:小麦、卵、乳、ハチミツ

販売店舗:YURINAN-ゆうりんあん-

営業時間:11時~19時

住所:東京都渋谷区神宮前1-7-5

(google map: https://maps.app.goo.gl/fsK7QfK1FRXhytLN8)

※ 商品や特典はYURINAN 本店の10m隣にあります「はなれ」にて提供いたします。

◎店頭イベントについて

メンバーご本人からのお渡し会を実施いたします!

■ 5月25日(土)

 $13:00\sim14:00 / 14:15\sim15:00 / 15:15\sim16:00 / 16:15\sim17:00 / 17:15\sim18:00$

■ 5月26日 (日)

 $13:00\sim14:00 / 14:15\sim15:00 / 15:15\sim16:00 / 16:15\sim17:00 / 17:15\sim18:00$

※お渡し会への参加は事前決済・予約制となります。 メンバー情報や詳細、予約サイトに関しては5月14日(火)19時頃公開予定!

◎ デジタルくじについて

同期間、原宿にて「UNiFY」のデジタルくじを実施しています! 直筆サイン入り巨大缶バッジやランダムチェキなどを引くことができます。 グッズの交換所「原宿friend」にてすぐに受け取ることができますので、ぜひ合わせてお楽 しみください。



■原宿先行販売

販売期間:5月15日(水)12:00~5月28日(火)19:00

購入サイト:専用サイトでの購入、現地(下記グッズ交換所)でのお渡しになります。専用サイトは5月14日(火)19時公開予定!

グッズ交換所

· 店舗:原宿friend

· 営業時間:12時~19時

·住所:東京都渋谷区神宮前1-7-3 2階(google map)

■通販について

販売期間:5月15日(水)12:00~5月28日(火)21:00

購入方法:専用サイトでの購入。専用サイトは5月14日(火)19時公開予定!

お届け予定日:6月下旬以降 順次配送

◎ YURINANオリジナルコラボグッズの販売について

かわいいオリジナルイラストが各種グッズになりました! こちらの商品は受注生産商品になりますので、原宿での店頭販売はございません。 ぜひこの機会をお見逃しなく!



■ 缶バッジ【通販限定】

種類:全10種

サイズ:57mm(約) 価格:550円(税込)

■ アクリルキーホルダー【通販限定】

種類:全10種

サイズ:最大W46mm×H59mm(約)

価格:700円(税込)

■ ダイカットステッカー【通販限定】

種類:全10種

サイズ:最大W41mm×H50mm(約)

価格:400円(稅込)

販売期間:5月15日(水)12:00~5月28日(火)21:00

販売サイト: https://yurinan.net/

ご購入はこちらから※5月15日(水)からアクセス可能となります

お届け予定日:個別の商品ページに記載されている情報をご確認ください

◎UNiFY壁面ジャックについて

期間:5月15日(水)~5月28日(火)



場所:CUTE CUBE HARAJUKU 壁面

(東京都渋谷区神宮前1-7-1 Google map: https://maps.app.goo.gl/RgqjV9wZR1oagzQU8)



場所:YURINAN-はなれ-

(東京都渋谷区神宮前1-7-6 Google map: https://maps.app.goo.gl/Unzjjh7TyDzTBDW17)

◎UNiFY 1周年記念ライブ、その他お知らせについて

6月28日(金)神田スクエアホールにて、1周年記念ライブ「1st株主総会 U + u」が開催決定! チケット一般発売が開始! 一緒にお祝いしてください!

URL: https://t.livepocket.jp/e/unify1stanniv

5月15日(水)~10名全員で舞台に挑戦中!

「SHAKES2024-それは夢、だが人生という永劫の物語-」

東名阪の3ヶ所、全18公演を巡ります。オリジナル楽曲のレビューショーを含めた、五感で楽しめる最高の舞台を10人でお届けします。劇場で、お待ちしています!

皆様のお越しをスタッフ一同、心よりお待ちしております。

ぜひこの機会に原宿へお越しください!

※ 当日の売り切れ情報などはYURINAN -ゆうりんあん-公式X(旧Twitter)にて発表いたします。

※ 上記の予定は予告なく変更する場合がありますので、ご了承ください。